



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

**REABERTURA**  
**Edital 01/2022/PROEN/IFAP**  
**PROGRAMA BOLSA ATLETA**

**RETIFICAÇÃO 02**

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Comissão de elaboração do Edital de Seleção Programa Bolsa Atleta do IFAP, instituída pela Portaria N° 1527/2021 – GAB/RE/IFAP de 09 novembro de 2021, altera a data de publicação do resultado preliminar e as etapas seguintes, conforme as informações abaixo.

**Onde se lê:**

**4. CRONOGRAMA**

Lançamento do Edital	09/09/2022
Período de divulgação	09/09/2022 a 14/09/2022
<b>Período de Inscrição</b>	14/09/2022 a 25/09/2022
<b>Análise das etapas de seleção</b>	26/09/2022 a 29/09/2022
<b>Resultado preliminar</b>	<b>30/09/2022</b>
<b>Interposição de recursos digitalizado e enviado via e-mail</b>	<b>01 e 03/10/2022</b>
<b>Resultado dos recursos</b>	<b>04/10/2022</b>
<b>Resultado final</b>	<b>05/10/2022</b>
<b>Entrega do Termo de Compromisso Assinado e digitalizado via e-mail</b>	<b>06 e 07/10/2022</b>



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

**Leia-se:**

**4. CRONOGRAMA**

Lançamento do Edital	09/09/2022
Período de divulgação	09/09/2022 a 14/09/2022
<b>Período de Inscrição</b>	14/09/2022 a 25/09/2022
<b>Análise das etapas de seleção</b>	26/09/2022 a 29/09/2022
<b>Resultado preliminar</b>	<b>06/10/2022</b>
<b>Interposição de recursos digitalizado e enviado via e-mail</b>	<b>06 e 07/10/2022</b>
<b>Resultado dos recursos</b>	<b>10/10/2022</b>
<b>Resultado final</b>	<b>10/10/2022</b>
<b>Entrega do Termo de Compromisso Assinado e digitalizado via e-mail</b>	<b>11 e 14/10/2022</b>

Macapá, 03 de outubro de 2022.

Comissão de elaboração do Edital de Seleção Programa Bolsa Atleta do IFAP

Portaria N° 1527/2021/GAB/RE/IFAP